

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA**

Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Estudos Linguísticos  
Av. João Naves de Ávila, nº 2121, Bloco 1G, Sala 1G256 - Bairro Santa Mônica, Uberlândia-MG, CEP 38400-902  
Telefone: (34) 3239-4102/4355 - www.ileel.ufu.br/ppgel - secppgel@ileel.ufu.br

**ATO Nº 29, DE 25 DE AGOSTO DE 2022**

A Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Estudos Linguísticos (PPGEL) da Universidade Federal de Uberlândia (UFU), no uso de suas atribuições, retifica o **Edital PPGEL/ILEEL/UFU Nº. 007/2022, processo SEI 23117.060876/2022-17**

**Onde se lê:**

O Extrato do edital foi publicado no dia \_\_\_\_ de \_\_\_\_ de 2022, na seção \_\_\_\_, página \_\_\_\_ do Diário Oficial da União.

**Leia-se:**

O Extrato do edital foi publicado no dia 24 de agosto de 2022, na seção 3, página 152 do Diário Oficial da União.

**Onde se lê:**

**EDITAL PPGEL Nº 7/2022**

**Leia-se:**

**EDITAL PPGEL/ILEEL/UFU Nº 7/2022**

**CRISTIANE CARVALHO DE PAULA BRITO**

**Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Estudos Linguísticos**

**Cursos de Mestrado e Doutorado – ILEEL/UFU**

**PORTARIA DE PESSOAL UFU Nº 3006 DE 29 DE JULHO DE 2021**



Documento assinado eletronicamente por **Cristiane Carvalho de Paula Brito, Coordenador(a)**, em 25/08/2022, às 08:15, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://www.sei.ufu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **3869782** e o código CRC **A6D3C764**.